



## До 85-річчя Леоніда Григоровича Авербуха

Тридцять першого жовтня 2015 р. виповнилося 85 років від дня народження одного з найстаріших фтизіатрів України — заслуженого лікаря України, кандидата медичних наук Леоніда Григоровича Авербуха.

У 1952 р. закінчив Одеський медичний інститут імені М.І. Пирогова за фахом «Лікувальна справа» і субординатуру з фтизіатрії, перейнявши естафету в матері — М.Г. Зальцберг, яка багато років очолювала рентгено-діагностичне відділення Одеського НДІ туберкульозу.

До 1955 р. Леонід Григорович працював районним фтизіатром у Брестській області (Білорусь). У 1956—1957 рр. проходив клінічну ординатуру на кафедрі туберкульозу Білоруського інституту удосконалення лікарів (Мінськ).

Від 1957 р. працює в протитуберкульозних установах Одеси, зокрема понад півстоліття — в Одеському обласному протитуберкульозному диспансері, де протягом 45 років завідував консультативним диспансерним відділенням. Фтизіатр вищої категорії. Майже 40 років за сумісництвом був викладачем на кафедрі фтизіопульмонології Одеського медичного університету. Від 2010 до 2013 р. — провідний науковий співробітник Українського науково-дослідного протичумного інституту імені І.І. Мечникова.

На сьогодні — консультант цієї установи.

Автор 97 друкованих наукових праць, присвячених організації боротьби з туберкульозом (у тому числі трьох монографій), лікувально-діагностичним проблемам, а також протидії поширенню ВІЛ-асоційованого туберкульозу і питанням медичного права, опублікованих у вітчизняних і зарубіжних спеціальних виданнях. Був доповідачем на понад 70 наукових з'їздах і конференціях.

На базі Одеського обласного протитуберкульозного диспансеру створив унікальний Музей історії боротьби з туберкульозом.

У чотирнадцятирічному віці під час евакуації працював статистиком у госпітальному відділенні Узбекистанського інституту туберкульозу, тому має статус учасника війни.

Брав участь у розробці першої редакції Закону України «Про боротьбу із захворюванням на туберкульоз», за що удостоєний подяки Міністра охорони здоров'я. Автор розділу «Відродження і спадкоємність наукової спадщини» в колективній праці «Стратегічний план стійкого розвитку Одеси».

Нагороджений дев'ятьма медалями України, СРСР та міжнародних організацій, серед яких — «За лікарську честь», знаком «Відмінник охорони здоров'я», почесними грамотами обласної державної адміністрації та ін. Звання заслужено-

го лікаря України присвоєно Указом Президента України в березні 2004 р.

Леонід Авербух — член Національної спілки журналістів України. Його перу належать сотні газетних і журнальних публікацій, в яких висвітлено актуальні суспільні проблеми (охорона здоров'я, культура і мистецтво, краєзнавство). У його активі десятки телевізійних виступів, вісім статей у «Морській енциклопедії Одеси». Особливої уваги надавав історії науки, популяризації знань, життєпису видатних діячів науки, що працювали в Одесі, а також історії радянської зовнішньої розвідки. Останніми роками опублікував чотири поетичні збірки, фрагменти з яких входять до престижних антологій.

У 2010 р. став лауреатом конкурсу «Людина діла» обласної газети «Вечірня Одеса».

У 2014 р. Леоніда Авербуха удостоєно відзнаки Причорноморської академії мовних технологій та комунікації етносів і Асоціації перекладачів і філологів України «Письменник року».

Серед захоплень ювіляра — колекціонування і мандрівки, під час яких відвідав понад 40 країн.

*Бажаємо Леонідові Григоровичу творчого довголіття, бадьорості й здоров'я, незгасної цікавості до життя, радощів від спілкування, тепла від оточення і невичерпної життєвої енергії.*

*Правління Асоціації фтизіатрів і пульмонологів України  
Редакційна колегія журналу  
«Туберкульоз, легеневі хвороби, ВІЛ-інфекція»*